
OKULUMUZUN TARİHÇESİ

	
“Eğitime % 100 Destek Projesi” kapsamında Ankara Valisi Alaaddin YÜKSEL, Ankara Milli Eğitim Müdürü Kamil AYDOĞAN ve TSK Mehmetçik Vakfı Genel Müdürü Salih GÜLOĞLU arasında Çankaya İlçesi Beytepe Köyü Mahallesi’nde yapımı devam eden 24 derslikli okula “TSK Mehmetçik Vakfı Hafize İhsan Payaza İlkokulu / Ortaokulu” adı verilmek üzere 1.457.56,53 TL bağışlamayı taahhüt eden protokol, Ankara Valiliği’nde 23 Ocak 2013 Çarşamba günü düzenlenen bir tören ile imzalandı. 

	TSK Mehmetçik Vakfı Genel Müdürü Salih GÜLOĞLU konuşmasında “Mehmetçik Vakfı olarak eğitime büyük önem veriyoruz” diyerek, Merhum Öğretmen Hafize İhsan PAYAZA’nın TSK Mehmetçik Vakfı’na çeşitli gayrimenkulleriyle bir miktar para bağışladığını ve bu parayla okul yaptırılmasını vasiyet ettiğini söyledi. Konuşmalarından sonra protokol imza töreni gerçekleştirildi. 

	Jandarma Eğitim Komutanlığı tarafından tahsis edilen 19 dönüm arazi üzerinde, TSK Mehmetçik Vakfı katkılarıyla ve Emekli Öğretmen Hafize İhsan Payaza’nın bağışlarıyla, Anakara Valiliği İl Özel İdaresi tarafından yaptırılan “TSK Mehmetçik Vakfı Hafize İhsan Payaza İlkokulu/Ortaokulu” 16 Eylül 2013 Pazartesi Günü törenle hizmete açıldı. 
